
 
 
 

PROTOKÓŁ 
z przesłuchań uczestników I etapu  

VI POWIATOWEGO KONKURSU PIĘKNEGO CZYTANIA 
 

KATEGORIA WIEKOWA:  SZKOŁY PODSTAWOWE KLASY  I  
„JUś CZYTAM” 

 
 
1. Organizator konkursu: Powiatowy MłodzieŜowy Dom Kultury w Trzebini 

2. Przesłuchania konkursowe odbyły się w dniu 26.02.2008r. od godz.  9.00 – 13.30 

3. W VI Powiatowym Konkursie Pięknego Czytania udział wzięło 101 uczestników 

      z  31 szkół podstawowych powiatu chrzanowskiego. 

4. Jury w składzie: 

� Agata Matonóg  nauczyciel j.polskiego 

� Katarzyna Majewska Logopeda 

� Gabriela Smółka pracownik Miejskiej Biblioteki Publicznej w Trzebini 

 

zakwalifikowało do II etapu Powiatowego Konkursu Pięknego Czytania następujących uczniów: 
 

 1.  Magdalena Zawisza Świetlica „Plus”przy Szkole Podstawowej Nr 6 w Trzebini, 

            naucz. Marta Kołodziejczyk 

      2.   Franciszek Nalikowski Szkoła Podstawowa Nr 3 w Trzebini,  naucz. Teresa Gęca 

      3.  Joanna Kawala Szkoła Podstawowa Nr 6 w Chrzanowie,  naucz. Anna Kostka 

      4.  Barbara Kasperczyk Szkoła Podstawowa Nr 6 w Chrzanowie, naucz. Anna Kostka 

5. Mateusz Staroń Szkoła Podstawowa Nr 8 z Oddziałami Integracyjnymi w Chrzanowie,  

     naucz...................................................... 

6. Katarzyna Foryś Szkoła Podstawowa w Myślachowicach,  naucz. Dorota Zając 

7. Karolina Kadłuczka Szkoła Podstawowa w Regulicach, naucz. Wanda Cieślik 

8. Julia Łukasik Szkoła Podstawowa w Regulicach,  naucz. Wanda Cieślik 

9. Anna Pituch Szkoła Podstawowa w Regulicach,  naucz. Wanda Cieślik 

10. Karolina Pasierbek Szkoła Podstawowa w Porębie śegoty,  naucz. Renata Chodacka 

11. Julia Szalonek Szkoła Podstawowa w Porębie śegoty,  naucz. Renata Chodacka 

12. Magdalena Gniewek Szkoła Podstawowa w Grojcu,  naucz.  Dorota Pater – Krańska 

13. Weronika Wicher Zespół Szkół – Szkoła Podstawowa w Zagórzu, naucz. M.Miranowicz 

14. Adrianna śurek Zespół Szkół – Szkoła Podstawowa w Zagórzu, naucz. M.Miranowicz 

15. Julia Stypuła Szkoła Podstawowa w Lgocie, naucz. .................................................... 

16. Marta Zamarlik Szkoła Podstawowa w Gromcu, naucz. Jolanta Kosowska 

17. Kinga Jamrowska Szkoła Podstawowa w Gromcu, naucz. Jolanta Kosowska 

 

 

 



 

 

 

18. Anna Nędza Szkoła Podstawowa Nr 3 w LibiąŜu, naucz. Leokadia Rzechowska 

19. Sebastian Budek Szkoła Podstawowa Nr 3 w LibiąŜu, naucz. Leokadia Rzechowska 

20. Arkadiusz Ptasiński Zespół Szkół w śarkach, naucz. Aneta Pająk 

21. Jakub Gucia Zespół Szkół w śarkach, naucz. Barbara Dyl 

22. Maciej Maciejowski Szkoła Podstawowa w Płazie, naucz. ElŜbieta Kmiecik 

23. Filip Ptak Szkoła Podstawowa KSW w LibiąŜu, naucz. Maria Pawełkiewicz 

24. Kacper Głogowski Szkoła Podstawowa KSW w LibiąŜu, naucz. Maria Pawełkiewicz 

25. Martyna Jasińska Szkoła Podstawowa w Dulowej, naucz. Ewa Stanach 

26. Justyna Filipek Szkoła Podstawowa w Dulowej, naucz. Ewa Stanach 

27. Maciej Kasprzyk Szkoła Podstawowa w Dulowej, naucz. Ewa Stanach 

28. Hanna Solar Szkoła Podstawowa Nr 3 w Chrzanowie, naucz. ElŜbieta Placek 

29. Krzysztof Bratek Szkoła Podstawowa Nr 3 w Chrzanowie, naucz. ElŜbieta Placek 

30. Weronika Mazur Szkoła Podstawowa Nr 3 w Chrzanowie, naucz. Aldona Kaszuba 

31. Gabriela Celej Szkoła Podstawowa Nr 8 w Trzebini, naucz. Beata Nowak 

32. Weronika Zwolak Szkoła Podstawowa Nr 8 w Trzebini, naucz. Lidia Śmiłek 

33. Daria Głogowska Szkoła Podstawowa Nr 8 w Trzebini, naucz. Lidia Śmiłek 

34. Kinga Stolarz Szkoła Podstawowa Nr 8 w Trzebini, naucz Marta Dziadowiec 

35. Paulina Nowak Szkoła Podstawowa w Bolęcinie, naucz. Jolanta Moskała 

36. Roksana Szpila Szkoła Podstawowa w Bolęcinie, naucz. Jolanta Moskała 

37. Dawid Piątek Szkoła Podstawowa w Bolęcinie, naucz. Jolanta Moskała 

 

 

 

II etap przesłuchań VI Powiatowego Konkursu Pięknego Czytania odbędzie się  

w dniu 11.03.2008 roku (wtorek) godz. 9.00 w Powiatowym MłodzieŜowym Domu  

Kultury  w Trzebini, ul. Kościuszki 72.                                      

                                                                                      

                                                                                        

                                                                                           


